בין אם במקלט בישראל או במחנה קיץ בפלסטין, בארועים של ארגוני זכויות אדם, אוניברסיטאות, פסטיבלים או ארועים סביב העולם, סוניה תמיד שואפת להכחיד את הפחד ולהפיץ את המסר של שלום. בסתו 2007 סוניה הוציאה תקליט חדש עם להקתה ‘disappear fear’ (להכחיד את הפחד). "טנגו" מכיל 13 שירים בספרדית, עברית, ערבית ואנגלית. המוזיקה תואמת את המילים בשירה על אהבה, שלום ושוויון, נושאים המוכרים לכתיבתה של סוניה מאז הווסדותה של להקת ‘disappear fear’. "טנגו" סוווג כשירה עולמית ומוסיקת עם-פופ. התקליט כולל מקצבים וכלים לטינים ומזרח תיכוניים יחד עם הרכב מיתרים עשיר והרמוני. סוניה ו‘disappear fear’ החלו סיור מחוף לחוף בארה"ב וקנדה עם השקת התקליט בסתיו האחרון, סיור שהסתיים באוסטרליה.

האחיות סוניה וסינדי (רוטשטיין) מבלטימור במרילנד יצרו את הצמד הפופ-מוזיקת שנקרא disappear fear וחתמו עם Carlin Publishing בלונדון כמעט מיידית. לאחר הוצאת שלושה אלבומים באופן עצמאי הן חתמו עם Warner Chappell Publishing  ו-  Rounder Recordsבשנת 1994 להשקת הCD הראשון שלהן. הCD זכה במספר פרסים כולל פרס התקליט הטוב ביותר בGLAAD, פרס GLAMA, ותקליט השנה ב- Mix Magazine. התקליט הבא, "Seed in the Sahara", הופק על ידי נגן הפסנתר של Springsteen,Roy Bittan, וזכה בפרס GLAMA ללהקה הטובה ביותר. ב-1988, ללא CiNDY שהפכה לאם במשרה מלאה, הוציאה סוניה את התקליט "Almost Chocolate" בהוצאת Rounder, תקליט הסולו הראשון שלה. במהלך שנה זו סוניה סיירה באירופה (דנמרק, שבדיה והולנד) ואוסטרליה בפעם הראשונה. השיר "Me,Too", זכה ב1999 בפרס זמרת שנה של GLAMA. "Me,Too" גם נבחר בהמשך על ידי HRC (ארגון זכויות אדם) יחד עם שירים של U2 ורבים אחרים לתקליט אוספים. "Me,Too" נבחר גם על ידי פסטיבל פילדלפיה למוזיקת לCD שהוציאו לרגל חגיגות ה-40 שלהם (יחד עם Ritchie Havens). לאחר הוצאת תקליט סולו נוסף, "Live at the Down Home", סוניה הוציאה את התקליט “No Bomb Is Smart” שקיבל ביקורות נלהבות ומועמדות ל“Best Contemporary Folk”. היא החליטה שהגיע הזמן לחדש את ההרמוניות הידועות של disappear fear והיא צרפה את לורה סרולי (Laura Cerulli) בשירה, כלי הקשה ותופים. עם לורה ומוזיקאים אחרים סוניה ו- disappear fear הוציאו את התקליט DF05 ב2005.

סוניה כתבה מספר פסי-קול לסרטים, כולל את הסרט הדוקומנטרי Autumn’s Harvest, 2006, בבימויו של Dave Marshall. הסרט מציג בפסטיבלי סרטים סביב העולם. היא כרגע עובדת על מחזמר שיצא לאור ב-2009, כמו גם תקליט בלוז. כאשר לא בדרכים סוניה עוסקת באומנות פלסטית ומציירת ציורים ותמונות קיר.

סוניה ו- disappear fearממשיכות להפיץ את המוסיקה שלהן בעולם ב2008 בסיורים באוסטרליה, ארצות הברית, קנדה, אירופה, ישראל והמזרח התיכון. הן תורמות 18% מכל שיר שמורד באינטרנט לתוכנית המזון העולמית של האו"ם, לסייע להלחם בתופעת הרעב בעולם. תוך שמירה על המסר של הרמוניה עולמית/גלובלית סוניה יצרה את "גיטרות למען השלום" (”Guitars for Peace”) שעוזר לקנות גיטרות אקוסטיות לילדים בארצות תחת מלחמה. שתי גיטרות כבר הגיעו לידען.

